

Сквер «Чеховский» покрывают резиновой крошкой

Автор: Елена
23.08.2022 09:49 -



В сквере «Чеховский» благоустройство вышло на финишную прямую: на объекте началась укладка покрытия из резиновой крошки. Мероприятия по созданию нового общественного пространства выполняются в рамках программы «Комфортная среда» по итогам голосования 2022 года.

- Подрядчик полностью завершил работы по бетонированию зон отдыха и по оборудованию пешеходных дорожек, - говорит представитель подрядной организации «Среда» Александр Ядченко. - Установлена горка и комплекс. Приступили к укладке резиновой крошки синего, зеленого и красного цветов, смотрится ярко и необычно. Специалистам предстоит покрыть резиновым покрытием более 460 кв. метров.

Также в сквере появится гимнастическая площадка с воркаут-комплексом. Уже установлены 25 уличных светильников и часть скамеек.

Территория площадью 1,5 тысяч кв.метров объединит в себе зоны как для активного, так и пассивного отдыха. Благоустройство сквера обойдется в 14,3 млн рублей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.